

Следователь Калачинского межрайонного следственного отдела приехал в детский оздоровительный лагерь



Старший следователь Калачинского межрайонного следственного отдела Роман Руф в детском оздоровительном лагере провел беседу с отдыхающими подростками о правилах безопасного поведения.

Уроки безопасности проводятся сотрудниками следственного управления в рамках акции "Безопасное лето" в течение всего летнего периода с целью предотвращения несчастных случаев с детьми, особенно во время летних каникул, когда дети зачастую предоставлены сами себе. Ребята повторили основные правила безопасного поведения на водных объектах, во время пожара, а также вспомнили правила оказания первой медицинской помощи.

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1379058>